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SADRŽAJ:

Protagonist dokumentarnog filma "Bunarman", Antun Gabajček - Nuno, među posljednjim je praktičarima jednog izumirućeg zanata. On, naime, po narudžbi kopa bunare, ali ne buši (ne vrta) zemlju strojevima, već koristi oruđe isključivo na mišićni pogon. Takav način obavljanja posla nije nikakav tehnofobični hir, niti tvrdoglavo tradicijsko ustrajavanje, već posve razložna i strojevima, još uvijek, nenadomjestiva tehnologija posla. Bunarman iz ovoga filma, stjenke bunara obzidava ciglama, što omogućuje pouzdaniji i obilniji dotok vode, a prema mnogim svjedočenjima i samu vodu čini kvalitetnijom. Kako bi se sve to postiglo, potrebno je uložiti ogroman fizički napor, ali i imati razrađenu metodologiju, originalnu strategiju i mnoštvo domišljatih, vlastoručno izrađenih pomagala. I upravo to-učinilo je Nunu dokumentaristički podatnim likom. Kako, dakle, i krajnje tegoban način egzistencije može postati prepoznatljiv razlog za neponovljivo čudesno trajanje svakoga čovjeka - pokušava saznati ovaj dokumentarac.

Nagrade:

Nagrada za najbolju režiju Dani hrvatskog filma 2003.
Oktavijan nagrada Hrvatskog društva filmskih kritičara za najbolji dokumentarni film u Hrvatskoj u 2003. godini Dani hrvatskog filma 2003.
Nagrada za najbolju režiju DaKINO Bukurešt Rumunjska 2003. 
Specijalna nagrada za najbolji dokumentarni film (u međunarodnoj selekciji) Siena Italija 2003.
Počasna pohvala za "istaknutu režiju i značajan dokumentarni stil" Corto Imola Italija 2003.

Značajniji festivali:
Dani hrvatskog filma, Zagreb, Hrvatska 2003
Sarajevo Film Festival, BiH 2003 (Regionalni program dokumentarnog filma)
International Film Festival Kalamata, Grčka 2003
Festival Internazionale del Cortometraggio Siena - Italija 2003 
DaKINO International Film Festival Bukurešt, Rumunjska 2003 
Cortoimolafestival - International Short Film Festival Imola, Italija 2003
Bilan du Film Ethnographique, Pariz, Francuska 2004 
SILVERDOCS, USA 2004
International Short Film Festival Hamburg, Njemačka 2004 
Pärnu International Documentary and Anthropology Film Festival, Estonija 2004
dokumentART Neubrandenburg 2004
ZINEBI Bilbao Film Festival 2004
Film "Bunarman" je bio uvrštavan na preko 30 festivala u službenoj selekciji i konkurenciji za nagrade. Na svim Danima hrvatskog filma unazad desetak godina film "Bunarman" je bio nositelj najviše prosječne ocjene filmskih kritičara. Film "Bunarman" nije rađen sa sredstvima Ministarstva kulture RH koja se dodjeljuju dokumentarnim filmovima nego u puno skromnijim uvjetima HRT-a od onih koji se rade sa većim odobrenim sredstvima…
