El fantasma del pantano 
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Sinopsis:
El hermano y la hermana Miron y Melita visitan a su amigo Zoltan en Kopacevo para su rotura del invierno. Una gran acción ambiental está en curso en la ciudad, en la cual los residentes locales y el intento de la sociedad de la caza para ayudar a animales a sobrevivir el invierno. 
En la noche de su llegada, encuentran a un muchacho nombrado Halasz  congelando en el banco del río, murmurando que un fantasma blanco en una de las islas en el pantano lo ha atacado.
La abuela Etelka revela el secreto que el fantasma fue visto hace tiempo y que no puede salir de la isla, y que se venga atacando a cada uno que camine sobre la isla. El miedo se arrastra en la ciudad.
Branko Istvancic

Nació en Subotica, en 1967 de la familia de la minoría croata Bunjevci en Serbia. Él graduó la película y la dirección de la TV en 1999 en la academia de artes dramáticos en el capital de Zagreb del Croatia. Haciendo su primer, las películas documentales en cámara fotográfica de 8 milímetros en 15 con su primer profesor húngaro Zoltan Siflis de la película de Subotica, él ha estado implicado con las películas documentales y ha recibido continuamente el croata así como las recompensas internacionales por su trabajo - el Prix magnífico en el festival corto y documental croata de la película, “Oktavijan” y “Zlatna Uljanica” que estaba entre ellas. Su ficción del cortocircuito del estudiante que decía adiós/Rastanak fue incluida en el nuevo programa de la dirección de la primera fundación en Londres, una selección de la película de seis películas excepcionales de prometer a directores europeos.
