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Pour les vacances d’hiver, Miron et Melita rendent visite à leur ami Zoltan dans la campagne croate. Au village, tout le monde est impliqué dans une grande campagne visant à aider les animaux sauvages à survivre à l’hiver. La nuit où Miron et Melita arrivent, un garçon à moitié gelé est retrouvé gisant au bord de l’île du Marais. La peur est une émotion forte dans cette région, mais Miron, Melita et Zoltan décident ensemble de faire la lumière sur ce mystère.

Synopsis : Miron et Melita rendent visite à leur ami Zoltan dans la campagne croate pour les vacances d’hiver. Au village, tout le monde est impliqué dans une grande campagne pour aider les animaux sauvages à survivre pendant l’hiver. La nuit où Miron et Melita arrivent, un garçon à moitié gelé est retrouvé gisant au bord de l’Île du marais. La peur est une émotion forte dans cette région, mais Miron, Melita et Zoltan décident ensemble de faire la lumière sur ce mystère.

Personnages principaux :

Liptus : jeune garçon du village. Il invite ses amis à passer les vacances d’hiver avec lui. Il est débrouillard et courageux.

Miron : jeune garçon ami de Liptus et frère aîné de Melita. Peu courageux au début, il prend peu à peu de l’assurance.

Melita : petite soeur de Miron. Elle enquête avec les deux garçons.
